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AANHANGSEL TOT DE HANDELINGEN VAN DE GEMEENTERAAD

(Vragen van de fractie Rijswijks Belang)

No. VR 22 027  

Corsa nummer: 22.056779

In de lokale media 1 is gecommuniceerd dat er dit jaar geen najaarskermis plaats zal vinden in 
Rijswijk. Dit in verband met de aanleg van de nieuwe pijpleiding van WarmtelinQ en het niet 
beschikbaar zijn van de middenberm van de Prinses Beatrixlaan. 

Rijswijks Belang betreurt het als de kermis geen doorgang kan vinden en heeft daarom de volgende 
vragen aan het college (artikel 44):

1. Is het College bekend met de berichtgeving van Groot Rijswijk over het niet doorgaan van de 
najaarskermis? Klopt deze berichtgeving?

https://www.rodi.nl/rijswijk/cultuur/306268/om-deze-reden-is-er-dit-najaar-geen-kermis-in-rijswijk

2. Heeft er voor het najaar 2022 wel een vergunningaanvraag voor de kermis plaatsgevonden? 

3. Zijn er voor het najaar 2022 alternatieve locaties in Rijswijk onderzocht voor de kermis? Zo 
nee, waarom niet?

Bv: BQ veldje Wilhelminapark, parkeerplaats/ velden Semperaltius/ Vredenburch/ De Naald/ 
Piramideplein/ parkeergarage Visseringlaan/speelveld DonBosco/ Groenrijk parkeerplaats/Park 
Schoonoord/ enz enz enz….

4. Wat is er gecommuniceerd met de kermisexploitanten over het niet doorgaan van de kermis?

5. Waarom is de  Raad hier nog niet over geïnformeerd? Hoe kan het dat de lokale media wel 
over de informatie beschikt?

6. Komende jaren zullen er rondom de Prinses Beatrixlaan nog meer werkzaamheden 
plaatsvinden. Betekent dit dat de kermis komende jaren vaker geen doorgang zal 
plaatsvinden? Zo ja, is het College bereid alternatieve mogelijkheden te onderzoeken? 

Marc Weterings
Nel Kames
Annemie Koegler-Bohm
Bianca Niesen- de Haan

1 Groot Rijswijk online 8-8-2022
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Het college beantwoordt de vragen als volgt:

1. Is het College bekend met de berichtgeving van Groot Rijswijk over het niet doorgaan van de 
najaarskermis? Klopt deze berichtgeving?

https://www.rodi.nl/rijswijk/cultuur/306268/om-deze-reden-is-er-dit-najaar-geen-kermis-in-
rijswijk

Ja, het College heeft deze berichtgeving tot zich genomen. Ja, de strekking van de 
berichtgeving is juist.

2. Heeft er voor het najaar 2022 wel een vergunningaanvraag voor de kermis plaatsgevonden? 

Ten tijde van het indienen van uw artikel 44 vragen was er geen vergunningaanvraag 
ingediend. Op een later moment, te weten op 22 augustus, is een vergunningaanvraag 
ingediend voor een kermis op de locatie van de Visseringlaan. Deze is door ons beoordeeld 
en de locatie is niet geschikt geacht door o.a. het innemen van parkeerplaatsen; blokkeren 
van de trambaan; en het niet voldoende bereikbaar zijn van het gebied voor de hulpdiensten. 
Deze aanvraag is daaropvolgend door de aanvrager ingetrokken.

3. Zijn er voor het najaar 2022 alternatieve locaties in Rijswijk onderzocht voor de kermis? Zo 
nee, waarom niet?

Bv: BQ veldje Wilhelminapark, parkeerplaats/ velden Semperaltius/ Vredenburch/ De Naald/ 
Piramideplein/ parkeergarage Visseringlaan/speelveld DonBosco/ Groenrijk 
parkeerplaats/Park Schoonoord/ enz enz enz….

Nee. Er zijn geen locaties nader onderzocht. De in uw vraag genoemde locaties zijn allen niet 
in het vigerend ruimtelijk kader bestemd als evenemententerrein. Daarmee kan een kermis (of 
ander evenement) pas dan op een locatie plaatshebben als naast de beoordeling van 
openbare orde en veiligheid (in het kader van de evenementenvergunning) ook een brede 
afweging van ruimtelijke belangen is gemaakt.

4. Wat is er gecommuniceerd met de kermisexploitanten over het niet doorgaan van de kermis?

Er is in de voorgaande jaren bij het contact in de toen ontvangen aanvragen om een 
evenementenvergunning veelvuldig gemeld dat de locatie van de middenberm bij de aanvang 
van de (voorbereidende) werkzaamheden inzake de pijpleiding van WarmtelinQ niet meer 
beschikbaar zou zijn voor een kermis of evenement van andere orde.

5. Waarom is de  Raad hier nog niet over geïnformeerd? Hoe kan het dat de lokale media wel 
over de informatie beschikt?

De kermis vond oorspronkelijk plaats op het Bogaardplein. Na de herinrichting van het 
Bogaardplein is dat niet meer mogelijk. In de besluitvorming van de raad om de herinrichting 
van het Bogaardplein is dit benoemd.
De organisator van de kermis heeft in reactie op onze mededeling dat het Bogaardplein niet 
meer geschikt en beschikbaar zou zijn de middenberm van de Prinses Beatrixlaan 
aangedragen. Vanaf het moment dat deze locatie is aangedragen is aan de aanvrager gemeld 
dat het gebruik van deze locatie zou eindigen bij de start van de (voorbereidende) 
werkzaamheden inzake de pijpleiding van WarmtelinQ. De besluitvorming betreffende deze 
pijplijn is met de raad gedeeld.

Voor wat betreft vergunningen merken wij op dat deze worden gepubliceerd in Groot Rijswijk.
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6. Komende jaren zullen er rondom de Prinses Beatrixlaan nog meer werkzaamheden 
plaatsvinden. Betekent dit dat de kermis komende jaren vaker geen doorgang zal 
plaatsvinden? Zo ja, is het College bereid alternatieve mogelijkheden te onderzoeken? 

Ja, dat betekent dat op de locatie waar voorheen de kermis op de Beatrixlaan werd 
georganiseerd geen kermis plaats kan vinden. 
Wij zijn bezig met het opstellen van een nieuw evenementenbeleid. Onderdeel van dit 
evenementenbeleid is een locatieaanwijzing. Mogelijkheden voor het organiseren van een 
kermis in Rijswijk worden hierin meegenomen.

Burgemeester en wethouders,
de secretaris,

P.M. Schuit

de burgemeester (wnd),

mr.drs. G.A.A. Verkerk


